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1. Bireye Ait Bilgiler 

Okulunuz 

 Enstitü Fakülte 

Meslek 

Yüksekokulu/Yüksekokul

/Konservatuvar 

Uzaktan Eğitim Toplam 

Okulunuz 
% 3,9 

 

(17) 

% 79,4 
 

(344) 

% 4,9 
 

(21) 

% 11,8 
 

(51) 

% 100 
 

(433) 

 

 

Sınıf Düzeyiniz 

 1 2 3 4 5 6 Toplam 

Sınıfınız 
% 53 

 

(230) 

% 18,9 
 

(82) 

% 10,6 
 

(46) 

% 11,7 
 

(51) 

% 5,3 
 

(23) 

% 0,5 
 

(2) 

% 100 
 

(434) 

 

 

Cinsiyetiniz 

 Kadın Erkek Toplam 

Cinsiyet 
% 61 

 

(264) 

% 39 
 

(169) 

% 100 
 

(433) 

 

 

Üniversiteye Kayıt Yılınız 

 2011 öncesi 
2012-2013 

yılı 

2013-2014 

yılı 

2014-2015 

yılı 

2015-2016 

yılı 

2016-2017 

yılı 

2017-2018 

yılı 

2018-2019 

yılı 

2019-2020 

yılı Toplam 

Üniversiteye 

kayıt yılınız 

% 0,7 
 

(3) 

% 0,2 
 

(1) 

% 0,5 
 

(2) 

% 1,2 
 

(5) 

% 2,5 
 

(11) 

% 7,4 
 

(32) 

% 9,7 
 

(42) 

% 15 
 

(65) 

% 62,8 
 

(272) 

% 100 
 

(433) 

 

 

Çevrim İçi Derslere Devam Durumunuz 

 
%20’den 

az 

%21-40 

arası 

%41-60 

arası 

%61-80 

arası 

%81-100 

arası 
Toplam 

Çevrimiçi derslere 

devam durumunuz 

% 7,1 

(31) 

% 5,3  

(23) 

% 11,1 

(48) 

% 17,8 

(77) 

% 58,7 

(254) 

% 100 
 

(433) 
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2. Akademik Hizmetler 

 
Hiç 

Katılmıyorum 
Çok Az 

Katılıyorum 
Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Oldukça 
Katılıyorum 

Tamamen 
Katılıyorum 

Toplam Ortalama 

Derslerde kuramsal 

bilgi yanında 

uygulamalara yer 

verilir 

% 9,7 
 

(42) 

% 19,1 
 

(83) 

% 29,8 
 

(129) 

% 23,8 
 

(103) 

% 17,6 
 

(76) 

% 100 
 

(433) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Aldığım eğitim 

ihtiyaçlarımı karşılar 

% 10,9 
 

(47) 

% 20,1 
 

(87) 

% 31,7 
 

(137) 

% 24,3 
 

(105) 

% 13 
 

(56) 

% 100 
 

(432) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Derslerde kullanılan 

basılı ve görsel 

materyaller yeterlidir 

% 10,2 
 

(44) 

% 16,4 
 

(71) 

% 28,7  
 

(124) 

% 30,8 
 

(133) 

% 13,9 
 

(60) 

% 100 
 

(432) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Dersler bizi çalışma 

yaşamına hazırlar 

% 19 

 

(82) 

%  18,7 
 

(81) 

% 27,1 
 

 (117) 

% 21,3 
 

 (92) 

% 13,9 
 

 (60) 

% 100 
 

 (432) 

Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Öğretim elemanları 

alanında yetkindir 

% 3,5 
 

(15) 

% 2,6 
 

(11) 

% 17,1 
 

(74) 

% 38,4 
 

(166) 

% 38,4 
 

(166) 

% 100 
 

(432) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Öğretim elemanları 

öğrencilerle içten 

iletişim kurar 

% 6,2 
 

(27) 

% 11,6 
 

(50) 

% 22,7 
 

(98) 

% 33,1 
 

(143) 

% 26,4 
 

(114) 

% 100 
 

(432) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Öğretim elemanlarının 

danışmanlık hizmetleri 

yol göstericidir 

% 9,7 
 

(42) 

% 12,5 
 

(54) 

% 26,4 
 

(114) 

% 28 
 

(121) 

% 23,4 
 

(101) 

% 100 
 

(432) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Sınav sonuçları 

akademik başarımız 

hakkında bilgi vericidir 

% 15,7 
 

(68) 

% 20,4 
 

(88) 

% 29,2 
 

(126) 

% 22,2 
 

(96) 

% 12,5 
 

(54) 

% 100 
 

(432) 

Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Öğretim elemanları 

sınavlarda nesnel 

davranır 

% 6,7 
 

(29) 

% 4,8 
 

(21) 

% 16 
 

(69) 

% 37,3 
 

(161) 

% 35,2 
 

(152) 

% 100 
 

(432) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Sınav sonuçlarıyla ilgili 

geribildirim verilir 

% 11,8 
 

(51) 

% 17,1 
 

(74) 

% 22,7 
 

(98) 

% 24,1 
 

(104) 

% 24,3 
 

(105) 

% 100 
 

(432) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 
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3.  Alt Yapı Hizmetleri 

 
Hiç 

Katılmıyorum 

Çok Az 

Katılıyorum 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Oldukça 

Katılıyorum 

Tamamen 

Katılıyorum 
Toplam Ortalama 

Kütüphane hizmetleri 

ihtiyaçlarımızı karşılar 

% 9,3 
 

 (37) 

% 10,8 
 

 (43) 

% 32,8 
 

 (131) 

% 29,8 
 

 (119) 

% 17,3 
 

 (69) 

% 100 
 

 (399) 

Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Dersliklerin fiziksel 

koşulları temiz ve 

düzenlidir 

% 9,1 
 

 (36) 

% 10,3 
 

 (41) 

% 33,8 
 

 (134) 

% 26,7 
 

 (106) 

% 20,1 
 

 (80) 

% 100 
 

 (397) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

İdari personel öğrenci 

sorunlarını çözmek için 

çaba harcar 

% 13,5 
 

 (54) 

% 16,1 
 

 (64) 

% 29,4 
 

 (117) 

% 24,4 
 

 (97) 

% 16,6 
 

 (66) 

% 100 
 

 (398) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

İdari personel içten ve 

güler yüzlüdür 

% 13,6 
 

 (54) 

% 13 
 

 (52) 

% 31,4 
 

 (125) 

% 24,9 
 

 (99) 

% 17,1 
 

 (68) 

% 100 
 

 (398) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Kayıt, diploma alma 

gibi işler düzenlidir 

% 10,8 
 

 (43) 

% 11,1 
 

 (44) 

% 26,8 
 

 (106) 

% 29,8 
 

 (118) 

% 21,5 
 

 (85) 

% 100 
 

 (396) 

Oldukça 

Katılıyorum 

İnternet erişim hızı 

istenen düzeydedir 

% 15,6 
 

 (62) 

% 14,3 
 

 (57) 

% 31,5 
 

 (125) 

% 22,7 
 

 (90) 

% 15,9 
 

 (63) 

% 100 
 

 (397) 

Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Yemek ve kafeterya 

hizmetleri 

gereksinimleri 

karşılamaktadır 

% 12,7 
 

 (50) 

% 12,4 
 

 (49) 

% 34,7 
 

 (137) 

% 22 
 

 (87) 

% 18,2 
 

 (72) 

% 100 
 

 (395) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Yemek ücretleri 

uygundur 

% 20,8 
 

 (82) 

% 16,2 
 

 (64) 

% 31,6 
 

 (125) 

% 18 
 

 (71) 

% 13,4 
 

 (53) 

% 100 
 

 (395) 

Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Kampüslerde kültür, 

sanat ve spor hizmetleri 

bulunmaktadır 

% 16,7 
 

 (66) 

% 15,2  
 

 (60) 

% 28,6 
 

 (113) 

% 21,8 
 

 (86) 

% 17,7 
 

 (70) 

% 100 
 

 (395) 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

 

 

4. Kurumsal Bağlılık 

 
Hiç 

Katılmıyorum 
Çok Az 

Katılıyorum 
Orta Düzeyde 
Katılıyorum 

Oldukça 
Katılıyorum 

Tamamen 
Katılıyorum 

Toplam Ortalama 

Kariyerimin kalan 

kısmını kurumumda 

geçirmek isterim 

% 11,5 
 

 (45) 

% 10,9 
 

 (43) 

% 25,2 
 

 (99) 

% 23,9 
 

 (94) 

% 28,5 
 

 (112) 

% 100 
 

 (393) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Üniversitemin 

sorunlarını kendi 

sorunlarım gibi 

hissederim 

% 9,4 
 

 (37) 

% 11,2 
 

 (44) 

% 20,1 
 

 (79) 

% 29,8 
 

 (117) 

% 29,5 
 

 (116) 

% 100 
 

 (393) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Üniversiteme güçlü bir 

bağlılık duyarım 

% 9,4 
 

 (37) 

% 10,9 
 

 (43) 

% 19,9 
 

 (78) 

% 32,8 
 

 (129) 

% 27 
 

 (106) 

% 100 
 

 (393) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Üniversitemle aramda 

duygusal bir bağ vardır 

% 12,8 
 

 (50) 

% 10 
 

 (39) 

% 20,2 
 

 (79) 

% 30,4 
 

 (119) 

% 26,6 
 

 (106) 

% 100 
 

 (393) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Üniversitemi aile, 

kendimi de bu ailenin 

üyesi olarak görürüm 

% 12,5 
 

 (49) 

% 12,7 
 

 (50) 

% 18,6 
 

 (73) 

% 29,5 
 

 (116) 

% 26,7 
 

 (105) 

% 100 
 

 (393) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Üniversitemde 

okumaktan gurur 

duyarım 

% 6,4 
 

 (25) 

% 3,6 
 

 (14) 

% 11,7 
 

 (46) 

% 27,2 
 

 (107) 

% 51,1 
 

 (201) 

% 100 
 

 (393) 

Tamamen 

Katılıyorum 
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5. Üniversiteye Bağlılık 

 
Hiç 

Katılmıyorum 

Çok Az 

Katılıyorum 

Orta Düzeyde 

Katılıyorum 

Oldukça 

Katılıyorum 

Tamamen 

Katılıyorum 
Toplam Ortalama 

Kariyerimi bu 

üniversitede 

tamamlamak istiyorum 

% 8,6 
 

 (33) 

% 7,3 
 

 (28) 

% 25 
 

 (96) 

% 26 
 

 (100) 

% 33,1 
 

 (127) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Kendimi bu 

üniversitenin bir üyesi 

olarak hissediyorum 

% 8,9 
 

 (34) 

% 7,5 
 

 (29) 

% 18,5 
 

 (71) 

% 29,4  
 

 (113) 

% 35,7 
 

 (137) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversiteden 

ayrılırsam üzülürüm 

% 9,4 
 

 (36) 

% 8,3 
 

 (32) 

% 18 
 

 (69) 

% 29,9 
 

 (115) 

% 34,4 
 

 (132) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversite logolu 

eşyaları taşımaktan 

onur duyuyorum 

% 8,1 
 

 (31) 

% 8,1 
 

 (31) 

% 16,4 
 

 (63) 

% 22,9 
 

 (88) 

% 44,5 
 

 (171) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversitede 

kendimi mutlu 

hissediyorum 

% 6,8 
 

 (26) 

% 7 
 

 (27) 

% 21,3 
 

 (82) 

% 27,9 
 

 (107) 

% 37 
 

 (142) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversite ile ilgili 

olumsuz haberler 

duyunca üzülüyorum 

% 3,9 
 

 (15) 

% 2,3 
 

 (9) 

% 14,6 
 

 (56) 

% 28,4 
 

 (109) 

% 50,8 
 

 (195) 

% 100 
 

 (384) 

Tamamen 

Katılıyorum 

Bu üniversitede 

öğrenim görmekten 

gurur duyuyorum 

% 5,7 
 

 (22) 

% 3,1 
 

 (12) 

% 12,8 
 

 (49) 

% 32 
 

 (123) 

% 46,4 
 

 (178) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversiteyi tercih 

etmek hayatımda 

verdiğim iyi bir 

karardır 

% 7,8 
 

 (30) 

% 5,5 
 

 (21) 

% 18,7 
 

 (72) 

% 27,1 
 

 (104) 

% 40,9 
 

 (157) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversitenin bende 

önemli derecede özel 

bir yeri vardır 

% 8,3  
 

 (32) 

% 10,7 
 

 (41) 

% 23,7 
 

 (91) 

% 23,4 
 

 (90) 

% 33,9 
 

 (130) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversiteye karşı 

sadakat (içten bağlılık) 

gösteriyorum 

% 9,1 
 

 (35) 

% 10,4 
 

 (40) 

% 22,4 
 

 (86) 

% 26,1 
 

 (100) 

% 32 
 

 (123) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 

Katılıyorum 

Bu üniversitenin 

değerlerini kendi 

değerlerime benzer 

buluyorum 

% 9,9 
 

 (38) 

% 12,2 
 

 (47) 

% 24,7 
 

 (95) 

% 29,2 
 

 (112) 

% 24 
 

 (92) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Bu üniversiteye çok şey 

borçluyum 

% 15,4 
 

 (59) 

% 18,2 
 

 (70) 

% 27,9 
 

 (107) 

% 20,5 
 

 (79) 

% 18 
 

 (69) 

% 100 
 

 (384) 

Orta 

Düzeyde 

Katılıyorum 

Diğer öğrencilere bu 

üniversiteye 

gelmelerini tavsiye 

ediyorum 

% 9,6 
 

 (37) 

% 8,1 
 

 (31) 

% 22,1 
 

 (85) 

% 27,6 
 

 (106) 

% 32,6 
 

 (125) 

% 100 
 

 (384) 

Oldukça 
Katılıyorum 

Bu üniversiteden 

ayrılmayı düşünmek 

için daha iyi 

seçeneklerim yok 

% 14,9 
 

 (57) 

% 12,2 
 

 (47) 

% 27,6 
 

 (106) 

% 23,2 
 

 (89) 

% 22,1 
 

 (85) 

% 100 
 

 (384) 

Orta 

Düzeyde 

Katılıyorum 

 


